
Ime in priimek

1. kolokvij iz Matematike 1
11. januar 2023

∑as pisanja: 90 minut. Dovoljena je uporaba dveh listov velikosti A4 za
pomo÷. Prepisovanje, pogovarjanje in uporaba knjig, zapiskov, pametnega
telefona in ostalih elektronskih naprav je strogo prepovedano.

Vpisna številka
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1. naloga (35 to÷k)

Za dani (fiksni) vrednosti a in b, za katere velja a > 0, b > 0, definiramo polarne elipti÷ne koordi-
nate s predpisom

x = a r cos(')

y = b r sin('),

kjer je r � 0 in ' 2 [0,2⇡).

a) (10 to÷k) Izra÷unaj Jacobijevo matriko JF preslikave F : (r,') 7! (x,y) in pripadajo÷o deter-

minanto det(JF).

b) (25 to÷k) S pomo÷jo polarnih elipti÷nih koordinat izra÷unaj dvojni integral
"
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2. naloga (35 to÷k)

Funkcija treh spremenljivk f ima predpis

f (x,y,z) = (x2 + y2 + z2)2 + 12xyz.

a) (15 to÷k) Poiš÷i stacionarne to÷ke funkcije f .

b) (20 to÷k) Poiš÷i Hessejevo matriko funkcije f . Ali lahko na podlagi Hessejeve matrike f
dolo÷iš tip katere od zgoraj izra÷unanih stacionarnih to÷k?
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Hf(T) =8] ....
no moreno delocti tipa T.

Hf(Tz) = F2o-3 -12RSO,detCHACTz) s0... Tje Cohalni minimum.
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Drugace:Hf(T2), . ., Hf(Ts) so strogo diagonalno dominantue

(in simetrice) torej positiondefinitue,



3. naloga (30 to÷k)

Za posebno omejeno izdajo želijo pri nekem proizvajalcu pija÷ izdelati plo÷evinko s prostor-

nino V0 v obliki polovice valja. Kolikšno naj bo razmerje med premerom in višino tega valja,

da bodo za plo÷evinko take oblike pri dani prostornini V0 porabili ÷immanj plo÷evine?
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